

# 大厨出招! 邀你品尝拿手菜

## 现代快报“大厨的拿手菜”试吃活动即将开启

如果说美食界是一个门派林立的江湖,那么,主厨就相当于每个门派的掌门人,他们的精湛厨艺,便是招徕饕餮客的“独门武功”。近期,现代快报将携旗下“知食”微信公众平台,带大家品尝大厨们的拿手菜,试试他们的“独门武功”到底有多赞!

民国私厨  
黄俊斌



南京圣和府邸豪华精选酒店的黄俊斌大厨,是蒋介石私厨的台湾弟子,从事厨师32年,曾经获得国内外各种烹饪大赛奖项无数。他做菜极其考究,讲求慢工出细活。黄俊斌十六岁初中毕业入行,烹饪的奶芋香酥鸭深获好评。黄俊斌大厨将淮扬菜与川菜结合形成川扬菜系,成为台湾菜的基础。他烹制的川扬烧鸭酸甜甜适中,酥脆可口,曾是张大千宴请宾客的私房拿手菜。

西洋大厨  
Ignacio Virgen



南京涵月楼酒店-首丽斯管理酒店的行政副总厨Ignacio Virgen先生是位“米其林”持星大厨,他完美的职业生涯跨越了众多全球顶级餐厅。Ignacio Virgen由于突出的烹饪手法和理念,获得了其他人梦寐以求的机会,他被聘用为阿根廷总统的御用大厨。他做的总统战斧牛排腌制到位,虽然很厚,肉质却很细嫩,火候煎得恰到好处。咬下去香浓四溢,堪称一绝。

淮阳刀客  
侯新庆



曾经上过《舌尖上的中国》的侯新庆大厨,有着“淮阳刀客”之称。目前侯师傅任职于南京香格里拉大酒店,是江南灶的掌勺人。侯师傅从小就在做得一手好菜的母亲的熏陶下,对烹饪产生了浓厚的兴趣。后来,侯师傅拜师于淮扬菜大师周晓燕门下,成为了大师的得意弟子。他的杀手锏——文思豆腐羹,刀工极佳,可以将软嫩的豆腐切成可以穿针的细丝,全国闻名。

扫一扫

想知道南京还有哪些知名大厨吗?想品尝到大厨们的“拿手菜”吗?扫一扫二维码,关注“知食”微信公众平台,获得最新“大厨的拿手菜”活动资讯。



## 避暑出行:游凤阳、玩漂流、逛草原

这条线路不仅将带你游玩中国改革之乡凤阳,还将带您领略夏日漂流的清爽,体会皖东草原的开阔!

到凤阳,参观过小岗村,游玩明中都古城,这里是明朝最早营建的国家级都城,在中国乃至世界都城建筑史上都具有极其重要的地位。

第二日来到八岭湖漂流,它位于中国南北交通枢纽,连江苏、安徽两省,漂流全长7华里,游程约1.5小时,让人整个身心沉浸在水之中。整个漂流,既有平缓如镜处的慢漂,又有波涛汹涌的险漂,但都有惊无险。

漂流过后,乘车来到黄寨牧场皖东草原,这个总面积3400公顷的草原,周围群山环抱,岗岭逶迤起伏,丘陵纵横错落,这里水草丰美、视野开阔,广袤的草场高低起伏,地面的牛羊群与空中的白鹭相映成趣,加上跃龙湖的波光粼粼,如一幅风景画让人陶醉。

线路详情:凤阳小岗村、韭山洞、明中都古城、八岭湖丛林漂流、黄寨牧场皖东草原2日游,198元/人起,8月1日发班  
线路提供:天乐国旅

## 珍珠泉欢乐水世界邀您畅玩侏罗纪

坐落在南京长江北岸的珍珠泉旅游度假区,是国家4A级风景区,这里绿色植被覆盖率达90%以上,正是消暑纳凉的首选之地。这里建有趣味十足的野营烧烤,温馨惬意的竹筏漂流,高悬于蓝天的观光索道,雄伟壮观的万里长城,虎啸狮吼的野生动物园,安全刺激的水上世界……

珍珠泉欢乐水世界汇聚了海啸池、超级巨兽碗、真沙海滩、冲天回旋等多种最受欢迎的顶级游乐设施,尤其是以“加勒比海盗”为主题的欢乐水寨及儿童欢乐岛,深受游客追捧。另外,为了让游客获得更好的游玩体验,水世界还设有经营户外用品、泳衣、救生圈等用具的专营店、特色小吃店、医疗救助站等配套服务设施。

现在购买水世界门票还可免费游玩风景区。即日起至8月31日,珍珠泉风景区推出大型实景恐龙展,带您探索二亿年前雄奇瑰丽

的侏罗纪时代。此次活动以高科技仿真恐龙为主要展品,结合景区实地再现侏罗纪公园的原始场景,是具有科普性、趣味性和观赏性的寓教于乐之古生物展览。

此次活动将设立九大展示区域,共引进近百只恐龙模型,造型逼真,栩栩如生,摇头摆尾吼声不断,让人为之震撼的同时又能真切感受到历史的丰富底蕴和远古生命的非凡魅力!并将结合3D影片的放映,推广科普知识,宣传环保与保护稀有物种的重要性。

### 交通贴士

公交:乘坐568W、宁滁中巴即到,557W、558W、510W、D10至浦厂小区站下转568W即到。

自驾:过长江大桥或二桥,沿珍珠路直达景区,或过长江隧道自龙华转盘右转向浦口服装城沿珍珠街直达景区。

# 暑假宝贝去哪儿? GO南京珍珠泉看恐龙!玩水世界!

## 恐龙来袭!

时间:7月20日—8月31日

恐龙实景再现,带你穿越时空,重返侏罗纪世界!



看恐龙赢iPhone6大奖!

坐时光机器回到二亿年前,感受史前大陆的狂野风情。近百只恐龙复活重现,侏罗纪时代王者归来,挑战你的视觉极限!

咨询热线:025-58601545 58617013

地址:南京市浦口区珍珠街182号-1(珍珠泉东大门)